

Babičini piškoti, angelovo sporočilo in začetek našega veselja

Lea je vesela. Z Jakobom sta spet prijatelja. Skupaj tičita na postelji in ponavljata Marijina imena, saj Jakob zna že dobro brati. Kar nekaj Marijinih imen že dobro poznata. Nekatera pa so jima še vedno čudna. "Zakaj je recimo Mariji ime *Začetek našega veselja?*," se sprašujeta. "To je res čudno ime", pravi Jakob. "Babica gotovo ve, zakaj Marijo tako imenujemo", reče Lei. "Prav imaš, pojdiva jo vprašat," mu pritrdi Lea. Iz babičine kuhinje lepo diši po piškotih, ki se pečejo v pečici, zato se prav nič ne obotavljata.

"O babica, saj diši kot za božič", prikupno reče Lea in se stisne k babici. Ve, da jo bo babica takoj povprašala za mnenje, če so piškoti dobri. In res, babica obema ponudi piškot. "Odlični so, babica, ampak midva sva te zdajle prišla nekaj vprašat", ne ovinkari Jakob.

"Kar na dan z besedo", reče babica. "No, zanima naju, zakaj Marijo imenujemo *Začetek našega veselja?*", razloži Lea. "O to bo pa dolga zgodba," se nasmehne babica. "Povejta mi no, ali sta bila kaj vesela, ko sta vama očka in mamica povedala, da boste dobili dojenčka?, vpraša babica.

"Seveda sva bila vesela, babica. Komaj čakava, da pride", ji odgovorita v en glas. "No, vidita. Kaj mislita, kako je bila vesela Marija, ko je izvedela, da bo dobila dojenčka. In ne samo ona. Kako so bili šele veseli angeli in pastirji, ko so izvedeli, da se je rodil Jezus, Odrešenik, ki so ga ljudje pričakovali že stoletja in stoletja?"

"Zelo so bili veseli, babica. Kaj ne veš, da so mu angeli zapeli pesem *Slava Bogu na višavah*, pastirji pa so mu prinesli toplo ovčjo kožo, da se je ogrel, pa kruh, sir in mleko za Jožefa in Marijo", hiti razlagat Lea. "Prav imaš Lea. Zato Marijo imenujemo *Začetek našega veselja*. Če Marija ne bi sprejela angelovega povabila, naj postane Jezusova mamica, se vse to ne bi nikoli zgodilo, Jezus se ne bi rodil. A Marija je sprejela angelovo povabilo in tako so se izpolnile največje Božje skrivnosti in načrti.

DVAJSETI DAN

Današnji izziv

Z Jezusovim rojstvom se je začelo veselje za celo človeštvo, saj je bil po dolgih napovedih in prerokih končno rojen Odrešenik! Ob njegovem rojstvu so poleg družine in pastirjev praznovala, pela in plesala tudi vsa nebesa. Se spomnite kakšne zgodbe iz Svetega pisma, kjer je Jezus pokazal, da je vesel ali se je veselil skupaj s svojimi učenci? Ja, tudi on je znal praznovati in apostole je učil, kako naj oni sami naprej oznanjajo veselo novico, evangelij.

Kako pa v vaši družini praznujete in ob kakšnih priložnostih? Kaj če bi danes skupaj praznovali 20. dan šmarnic? Otroci lahko pripravite sladico po kosilu ali večerji in pripravite glasbeni večer skupaj s starši. Znete zaigrati na kakšen instrument? Praznovanje je bilo že od nekdaj povezano s petjem in plesom.

Krščanska glasba ima veliko slavnih pesmi, ki jih lahko danes zapojete skupaj in jih pospremite z instrumenti, če imate to možnost. Sicer si jih lahko predvajate tudi preko interneta (Youtube) ali CD-ja. Nekaj glasbenih predlogov za pesmi z akordi lahko najdete na povezavi v priponki.

Papež Frančišek je v enem izmed svojih nagovorov dejal: “Kristjanova osebna izkaznica je veselje, veselje evangelija, veselje, da nas je Jezus izbral, da nas je Jezus odrešil, da nas je prerodil; veselje upanja, da nas Jezus pričakuje, veselje, ki se tudi s križi in trpljenjem tega sveta izraža na drugačen način, z mirom in gotovostjo, da je Jezus z nami, da nas vedno spremlja.”

Mati Marija,

ti nam pomagaj nositi vsak dan oblačilo Kristusovega veselja.

Naj tako pričujemo, da hodimo za Jezusom in verjamemo, da smo odrešeni.

Amen.

SAMO ZA ODRASLE

Čas zame, za naju ...

Dvajseti dan: Bog, hvala ti za ...

“Ne bodite žalostni, kajti Gospodovo veselje je vaša moč.” (Neh 8, 10)

Božje veselje ni le površinsko veselje, ampak je veselje duše, ki ga ne morejo zamajati nobene zunanje okoliščine. Tudi kadar smo fizično ali čustveno šibki in nam je težko, se spomnimo tega, da nas je ustvaril naš ljubeči Oče z načrtom, ki presega vsako trenutno težko situacijo. Želi, da bi živeli življenje v obilju, saj nam pravi: “Blagor ljudstvu, ki pozna veselo vzklikanje, Gospod, v svetlobi tvojega obličja bodo hodili” (Ps 89, 16).

Jezus nas vabi k iskanju izvirov veselja že na tem svetu in nam obljublja večno veselje, ki ga bomo deležni v nebesih. Kaj pa ti, ali znaš odpreti svoje srce za veselje in si dovoliti, da te navdušijo že majhne, preproste stvari, ki se ti zgodijo? Morda smo navajeni, da se sprašujemo, kaj vse nam manjka, česa ne dobimo od drugih, zakaj smo neuspešni ...

Kaj pa je tisto, kar tebe osrečuje? Kaj lahko uresničiš že danes in ni odvisno od drugih ali od okoliščin? Lahko kaj uresničiš že v tem trenutku? V naslednjih dneh skušaj zbrati čim več odgovorov na ta vprašanja. Začni pisati svoj spisec stvari, ki te osrečujejo in si prizadevaj, da vsak dan doživiš vsaj eno stvar s tega seznama. Naj ta seznam postaja iz dneva v dan daljši ... Nekoč ga lahko podariš osebi, ki te ima posebno rada.

S tem, ko polnimo svoje srce z veseljem, v nas raste tudi občutek hvaležnosti. Zahvali se večkrat v dnevu - Bog, hvala ti za to sveže deževno jutro, ki bo spralo prah iz cest in dalo naravi potrebno vodo ... Bog, hvala ti za vonj te dišeče kave in za tistega, ki mi jo je skuhal ... Bog hvala ti za moje živahne in razigrane otroke, od katerih se učim, kako preprosto je biti vesel. Bog, hvala ti za _____!